

残疾人驾驶培训扩至全省

此前仅在青岛、烟台、聊城三市试点,专用车改装费用约为3000元

本报济南8月8日讯(记者 刘爽 通讯员 张学坤 实习生 牟春静)8日,记者从山东省残疾人驾驶汽车教练员培训班开班仪式上获悉,前段时间仅在青岛、烟台、聊城三市试点的残疾人驾驶培训和办证工作将在全省推广。

目前,我省身体符合条件且有潜在经济能力购买并有驾驶汽车愿望的残疾人大约5万人。前两个月我省青岛、烟台、聊城等市先期开展了残疾人驾驶培训和办证工作。此次培训班的举办,标志着全省残疾人驾驶汽车培训和办证工作全面展开。

在培训现场,记者见到了残疾人驾驶的专用车,其外表和普通汽车一样,主要改装成两类:一类是在普通自动挡汽车方向盘下面安装杠杆状的油门加速迁延装置,这种装置的把手向上推是油门,向下推是刹车,方向盘上还有便于左手单独操作的转向助力器,便于双下肢残疾的残疾人手动使用;另外一类是在前一类基础上加装了左脚迁延辅助加速踏板,便于右下肢残疾的残疾人驾车。

山东省轮椅汽车俱乐部的赵世静双下肢残疾,他非常希望和正常人一样驾车出行,坐在改装后的汽车里,赵世静说:“从轮椅上进出驾驶室很方便,这种油门加速迁延装置使用起来也很灵活,我已经打算报名考驾照了。”

教练员培训班的培训老师、交通学院的刘富强称:“改装后的汽车安全性要优于普通汽车。”残疾人可以在购买普通小型自动挡载客汽车后到残联进行汽车改装,费用大约是3000元。

直径1米大型水母现海水浴场

一名游客被蜇伤住院

本报日照8月8日讯(韩延璟 田宗媚 徐艳)8日上午,一名江苏的聋哑游客在日照海水浴场被蜇伤,“凶手”是直径1米的大型水母。

8日上午10时许,日照万平口海滩突现一只体型庞大的水母,直径竟有1米左右。记者闻讯赶到现场时,一名被水母蜇伤的游客已经前往医务室接受救治,随后被120送到了日照市人民医院。

据景区海上救护队李队长说,水母出现后,救护队员立即对游客进行了疏散,用渔网和木棍将水母拖上了岸,以确保其他游客不被伤害。

下午5点多,记者在医院见到了被蜇伤后住院治疗的游客,他来自江苏,是一名聋哑人,双腿有多处被

蜇伤,留下了许多红色的蜇痕。据跟他一起的朋友介绍,今天上午他们在万平口海水浴场洗澡时,突然朋友“呀呀”地叫了起来,他们就看到一个东西漂在海水里,海上救护队的人很快把它捞了出来,当时看到朋友的腿都发红了。

据医院急诊科护士马晴介绍,最近经常有被水母蜇伤的游客来医院治疗,平均每天有五六位。又据介绍,被水母蜇伤后,当时就会有痛痒的感觉,而且会出现紫红色的淤痕,过两天还可能出现水泡,严重的可能造成胸闷、急性肺水肿和心律失常等症状。用冰块冷敷或海水冲洗可以减缓毒性蔓延,但切忌用清水冲洗,因清水能够加速人体对水母类毒素的吸收。



景区工作人员将水母拖上岸。

台儿庄古城 迎来50万游客

本报枣庄8月8日讯(赵慧 高启民 雪岩)8月8日,台儿庄运河古城台城旧志景区试运营100天,迎来了第50万名游客,来自江苏省南京市的游客许家仁成为台儿庄运河古城第50万名幸运游客,他获得了终生免费游览古城的待遇。

据了解,山东台儿庄运河古城台城旧志景区试运营以来,在枣庄“二日游”的推动下,景区日均接待游客5000人以上,不仅吸引了北京、上海、天津、重庆、南京、合肥等地的客人,还有来自美国纽约、加拿大多伦多、韩国首尔等境外的客人。

大智学校 专业高考复读 电话:(0531)67895066 网址:www.dz985.com

纽崔莱 种子到成品 萃享天然精华 七十五年来,纽崔莱一直坚持有机种植的理念。因为,纽崔莱深信天然纯正的原料,对营养保健食品的品质非常重要。在纽崔莱美洲自有有机农场里,从种子开始,就采用有机种植的方式,用益虫防御害虫,蚯蚓整理土壤,在植物营养成分含量达到顶峰时立刻收割,采摘后短时间内进行脱水加工,定型出产。确保种子到成品,每一步,都为你带来自然的精华!